



ПОКОЛІННЯ NEXТ

ПРОДОВЖУЄМО ПРАЦЮВАТИ ТА НАВЧАТИСЯ

27 жовтня 2024 року
випуск 6

Початок нового навчального року: як налаштуватися на успіх?

Заходи у листопаді-грудні:

- Обласний зліт Хмельницької обласної ради учнівського самоврядування закладів професійної (професійно-технічної) освіти
- Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»
- Благодійна акція «Миколай про тебе пам'ятає»
- Захід «Лідер хаб» до дня місцевого самоврядування в Україні
- День Гідності та Свободи в Україні

У цьому випуску:

Актуально

Професійна освіта — ключ до успіху в сучасному світі

Волонтерство

Благодійна акція «Happy animals»

Міжнародний День без паперу: разом із природою!

World Mental Health Day

Патріотичне виховання

«Пам'ять» - музей Вищого професійного училища №36 с.Балин

Новини

Меморандум про співпрацю

Чергова перемога ансамблю «Запальні ритми»

Цей день в історії

Державнянському центру професійної освіти – 50!

Теорія учнівського самоврядування

Учнівська молодіжна рада ВПУ №25 м.Хмельницького оновила свій склад

Завдання учнівського самоврядування

Для багатьох здобувачів освіти початок навчального року — це не тільки повернення до звичних обов'язків, але й шанс переосмислити свої підходи до навчання, організації часу та власного розвитку. Але як зробити цей старт успішним? Ось кілька порад, які допоможуть налаштуватися на продуктивний і мотивуючий навчальний рік.

Визначте свої цілі. Запишіть свої цілі на рік та розбийте їх на більш дрібні завдання, щоб їх легше було виконувати.

Розплануйте свій час. Щоб уникнути стресу, важливо заздалегідь планувати свої завдання. Спробуйте систем тайм-менеджменту «Pomodoro», яка дозволяє чергувати інтенсивну роботу з короткими перервами.

Знайдіть джерело мотивації. Візуалізуйте свої досягнення. Наприклад, уявіть, як ви отримуєте диплом або працюєте на роботі мрії.

Підтримуйте здоровий спосіб життя. Знайдіть для себе активність, яка приносить задоволення: це може бути йога, пробіжка або танці. Включіть ці заняття у свій розклад.

Не бійтеся робити помилки. Після кожної невдачі аналізуйте, що можна зробити краще наступного разу. Це допоможе уникнути повторення помилок і розвиватися.

Головне — пам'ятати про баланс між навчанням і відпочинком, а також не забувати насолоджуватися процесом отримання знань. Бажаємо усім успішного і продуктивного навчального року!

Марія СНИГУРСЬКА,
здобувачка освіти ХПЛ,
учасниця гуртка культури мови
та спілкування «LOGOS» ХДЦЕВУМ

Зверніть увагу:

Детальна інформація про проведені заходи серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О висвітлюється у соціальних мережах



Актуально

Професійна освіта — ключ до успіху в сучасному світі!

У сучасному динамічному світі, де технології розвиваються з вражаючою швидкістю, професійна освіта стала одним із найважливіших аспектів успішної кар'єри. Сьогодні все більше людей розуміють, що для того, щоб бути конкурентоспроможним на ринку праці, недостатньо просто здобути базову вищу освіту. Професійні навички, практичний досвід і можливість швидко адаптуватися до змін стають вирішальними факторами для побудови успішної кар'єри. Тож, чому професійна освіта є настільки важливою?

Попит на кваліфікованих працівників

Технологічний розвиток створює нові професії та трансформує вже існуючі. Сьогодні ринок праці відчуває значний попит на кваліфікованих робітників у галузях, таких як інформаційні технології, медицина, інженерія, логістика тощо. Прогнозується, що попит на фахівців у цих сферах продовжуватиме зростати. Професійна освіта дозволяє швидко реагувати на потреби ринку, готуючи фахівців, які можуть одразу інтегруватися у робочий процес.

Поєднання теорії з практикою

Ще однією ключовою перевагою професійної освіти є поєднання теоретичних знань із практикою. Багато програм професійної підготовки включають стажування, практичні завдання або роботу з реальними проектами, що допомагає студентам одразу застосовувати знання на практиці. Це важливо, адже роботодавці часто шукають працівників, які не тільки мають диплом, а й здатні ефективно працювати з першого дня на посаді.

Можливості для кар'єрного зростання

Професійна освіта не обмежується



Професійна освіта



базовими курсами. Сьогодні існує багато програм підвищення кваліфікації та перекваліфікації, які дозволяють фахівцям оновлювати свої навички або освоювати нові сфери. Це особливо важливо в умовах швидкого розвитку технологій, коли знання, отримані кілька років тому, можуть втратити актуальність. Професійні курси й тренінги допомагають залишатися конкурентоспроможними та відкривають нові можливості для кар'єрного зростання.

Гнучкість і доступність

Професійна освіта стає дедалі доступнішою завдяки різноманіттю форматів навчання. Крім традиційних очних курсів, все більш популярними стають онлайн – програми, які дозволяють навчатись у зручний час і без необхідності відвідувати навчальні заклади. Це дає можливість здобувати нові знання людям будь-якого віку, незалежно від їх місцезнаходження.

Професійна освіта є потужним інструментом для досягнення успіху в сучасному світі. Вона дозволяє швидко адаптуватися до змін на ринку праці, забезпечує конкурентні переваги та відкриває широкі можливості для кар'єрного зростання. У часи, коли технології змінюють світ із великою швидкістю, важливо мати навички, які відповідають вимогам часу, і саме професійна освіта може стати ключем до цього.

*Маріна МАКАРЧУК,
здобувачка освіти*

ДПТНЗ «Славутський професійний ліцей»

Благодійна акція «Happy animals»

В жовтні серед здобувачів освіти було успішно проведено благодійну акцію «Happy animals», в рамках Всесвітнього дня захисту тварин. У акції взяли участь 18 навчальних закладів, які розширили об'єктивність ставлення до проблеми захисту тварин та створення безпечних умов для їхньої реалізації.

Акція мала кілька важливих цілей:

- збір ресурсів для допомоги тваринам у притулках;
- поширення інформації про важливість проблеми;
- підтримка ініціатив, спрямованих на захист дикої природи;

• допомога безпритульним тваринам.

Здобувачі освіти закликали всіх небайдужих долучитися до акції шляхом фінансової підтримки, збору деяких ресурсів для притулків, волонтерської допомоги, а також активного поширення інформації в соціумі.

Цей захід став першим кроком на шляху до забезпечення кращого життя тварин та підвищення екологічного рівня.



*Оксана МИКУЛЯК,
педагог-організатор ХДЦЕВУМ*

Міжнародний День без паперу: разом із природою!

Щороку в останній четвер жовтня відзначають Міжнародний День без паперу – день, який нагадує про важливість збереження природних ресурсів і впровадження екологічних ініціатив. Цьогоріч працівники Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді долучилися до цієї важливої справи.

Активісти ХДЦЕВУМ організували збір макулатури, яку згодом передали на переробку, зробивши таким чином свій вагомий внесок у збереження навколишнього середовища. Завдяки цьому вдалося не тільки зменшити кількість паперових відходів, але й показати важливість впровадження екологічних практик у сучасному світі.

*Анастасія ШЕВЧУК, здобувачка освіти ДНЗ «ХЦПТО СП»,
учасниця гуртка культури мови
та спілкування «LOGOS» ХДЦЕВУМ*

World Mental Health Day



Всесвітній день психічного здоров'я (World Mental Health Day) або День ментального здоров'я, що припадає на 10 жовтня започатковано для наголошення на важливості кожного з нас подбати про свій психологічний стан. З 8 по 10 жовтня 2024 року психологом ДНЗ «Волочиський промислово-аграрний професійний ліцей» було проведено ряд тематичних заходів з метою ознайомлення здобувачів освіти з проблемами, пов'язаними з психічним станом людини. Яна Василівна розповіла про профілактику ментальних розладів, провела з присутніми практичні техніки для зняття тривоги та подолання стресу.

*Ілона Горбуль, здобувачка освіти,
ДНЗ «Волочиський промислово-аграрний ПЛ»*

«Пам'ять» - музей Вищого професійного училища №36 с.Балин

Цей музей було створено на честь тих, хто віддав своє життя за незалежність України. На заході були присутні Оксана Вжешневська, перший заступник голови Хмельницької ОВА, Ігор Ялоха, голова Смотрицької ОТГ, місцеві депутати, здобувачі освіти, викладачі та ветерани.



З промовою виступив директор ВПУ №36 с.Балин Руслан Смолінський, який підкреслив важливість збереження пам'яті про події 24 лютого 2022 року для майбутніх поколінь. Було представлено експозицію, що включала фотографії загиблих здобувачів освіти, документи та особисті речі військових.

Відкриття музею стало важливим кроком у вшануванні пам'яті захисників, зміцненні національної свідомості та патріотизму серед молоді. Після урочистого відкриття відбувся концерт, організований Смотрицькою ОТГ, на якому виступили місцеві творчі колективи

з патріотичними піснями. Гості заходу виступили з вітальними словами, відзначивши волонтерів за їхню самовіддану працю та висловивши подяку. Особливу увагу приділили батькам загиблих захисників, яких запросили на сцену, вручили їм символічні подарунки та квіти. Військові, що були присутні, отримали нагороди за мужність і відвагу.

Під час концерту пролунала молитва за захисників, що створило зворушливу атмосферу єдності та вдячності. Ці моменти стали символом вдячності та пам'яті, об'єднавши всіх учасників у прагненні вшанувати героїв, зміцнюючи дух патріотизму та єднання громади.

*Богдан КОЛЯНОВСЬКИЙ,
голова учнівського самоврядування
ВПУ №36 с.Балин*



Заходи з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць України серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Національно-патріотичне виховання формується на прикладах історії становлення Української державності, саме тому так важливо шанувати та належно відзначати національні свята нашої держави.

2024/2025 навчальний рік у закладах професійної (професійно-технічної) освіти Хмельниччини розпочався з відзначення Дня захисників та захисниць України. У ЗП(ПТ)О проведено ряд заходів спрямованих на формування активної життєвої позиції молодих громадян та відзначення героїзму захисників незалежності та територіальної цілісності України: загальнонаціональна хвилина мовчання; благодійні акції та ярмарки на підтримку ЗСУ; виховні години, пізнавально-історичні форуми; військово-спортивні заходи: станційні ігри (квести), козацькі забави; зустрічі із захисниками та захисницями України; воркшопи із виготовлення арт-листівок та постерів патріотичного змісту на підтримку захисників та захисниць України тощо.

Здобувачі освіти спільно з педагогічними колективами ЗП(ПТ)О продовжують працювати в напрямку перемоги. Попереду багато планів та завдань!



*Крістіна КОЗЯР, здобувачка освіти ХПЛ,
учасниця гуртка культури мови
та спілкування «LOGOS» ХДЦЕВУМ*

Меморандум про співпрацю

29 липня 2024 року укладено МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ між Хмельницьким професійним ліцеєм та Громадською організацією «Рух Олександра Педана «ДжуніорС»».

Предметом Меморандуму є співпраця між Сторонами з метою залучення дітей та молоді до заходів, направлених на покращення психологічного та фізичного стану, популяризації здорового способу життя, створення умов для запровадження сталих позитивних змін в житті мешканців громади.



Наша спільна мета:

- заохотити якомога більше здобувачів освіти займатися фізичною активністю;
- покращити фізичний та психологічний стан за допомогою фізичної активності зараз, задля здоров'я української нації в майбутньому;
- створення умов для викладання сучасних видів спорту (петанк, корнхол, фризбі, флорбол, корфбол тощо) на уроках фізичної культури, які ґрунтуються на свободі їх вибору, гендерної рівності, розвитку особистості та відсутності дискримінації;
- створення клубів, гуртків, секцій;
- проведення спортивно-масових заходів міського, обласного та всеукраїнського рівнів.

Ми віримо, що ця співпраця допоможе створити умови для здорового, активного та щасливого майбутнього кожного! Сподіваємося на плідну співпрацю!

Катерина ШОТКАЦЬКА,
здобувачка освіти ХПЛ

Чергова перемога ансамблю «Запальні ритми»

Ансамбль «Запальні ритми» («Fire rhythms») Вищого професійного училища № 4 м.Хмельницького здобув III місце та кубок на XXVI Міжнародному фестивалі фольклорного танцю та музики «Neos Marmaras Cup 2024» у місті Неос Мармарас, Греція. Перемогу виборювали серед кращих виконавців з різних країн світу.

Фестиваль проходив з 17 по 23 вересня. Ансамбль «Запальні ритми» презентував два номери: «З Україною в серці» та пісню «Браття» з репертуару Сергія Жадана, яку виконав Ярослав Савчук під акомпанемент барабанних боїв.

Родзинкою номеру був «Танець з мечами» у виконанні Захара Лебедя. Особливо приємно бачити, як кавалькаду фестивалю очолили наші здобувачі освіти з українськими прапорами у руках та з бойовим барабанним боєм. Вони крокували грецьким містом Неос Мармарас і місцеві жителі з захопленням знімали їх на телефони та вітали оплесками! Українські прапори майоріли на фестивалі, нагадуючи європейцям, що війна не закінчилася, що Україна потребує підтримки, виборюючи свободу та незалежність кров'ю найкращих! Після фестивалю барабанщиків впізнавали на вулицях, підходили для спільного фото та дякували за яскравий виступ.



Захар ЛЕБІДЬ,
здобувач освіти ВПУ №4 м.Хмельницького

Деражнянському центру професійної освіти – 50!

4 жовтня на подвір'ї Деражнянського центру професійної освіти зібрався педагогічний колектив, ветерани професійно-технічної освіти, здобувачі освіти та гості, щоб відзначити 50-річний ювілей закладу.

Як швидко минає час... Здається, зовсім недавно у жовтні 1974 року гостинно відчинило свої двері сільське професійно-технічне училище №12 м.Деражні.

За період свого існування заклад пережив немало трансформацій, реформ та реорганізацій, відкривалися нові професії та спеціальності, доєднувалися відділки і розширювалися сфери впливу. Сьогодні Центр у своєму розвитку не стоїть на місці, модернізується, розвивається. Усі спеціальності, за якими здійснюється підготовка затребувані на ринку праці.

З нагоди «золотого ювілею» в актовому залі, відбувся святковий концерт. До присутніх з вітальним словом звернувся директор - Віталій ДАЩЕНКО, який привітав присутніх з днем народження закладу та професійними святами, поділився здобутками у підготовці висококваліфікованих працівників і спеціалістів, вручив відзнаки кращим працівникам та здобувачам освіти. Висловив вдячність колегам за хорошу командну роботу, творчий пошук та педагогічну майстерність. Учнівському та педагогічному колективу в цей день гості, випускники, ветерани освіти широко бажали зберегти славу і примножити традиції закладу, завзяття й сумлінності, готовності відстоювати національні інтереси і творити гідне майбутнє Батьківщини. Поздоровлення перепліталися з концертною програмою. Свої номери подарували учні центру освіти: активісти учнівського самоврядування, вихованці гуртків, які разом з наставниками готувалися, аби ювілей вдався на славу.

Приємно, що наш заклад освіти у складні часи доленосних випробувань разом з усім українським народом є взірцем стійкості й незламності. Попри труднощі сьогодення колектив та учні продовжують з вірою працювати, навчати й навчатися в надзвичайних умовах повітряних тривог і відключень світла, волонтерять і надають допомогу ЗСУ, з оптимізмом дивляться у завтрашній день.

*Анна ПАЗЮК, здобувачка освіти
ДНЗ «Деражнянський центр професійної освіти»*



Ярмарок «Обжинки» до Дня міста

ДНЗ «Вище професійне училище №11 м.Хмельницького» з гордістю представляв продукцію на ярмарку «Обжинки», яка була організована до Дня міста Хмельницького. Здобувачі освіти з професії «Майстер тепличного господарства» разом з майстрами виробничого навчання з гордістю представляли свіжу та екологічну



продукцію, вирощену у власній теплиці. В асортименті представлені продукції були овочі, зелень, фрукти, мікрозелень та багато іншого.

Для хмельничан наші майбутні майстри-тепличник демонстрували майстер-класи з вирощування мікрозелені та посадки овочевої продукції за передовими голландськими технологіями.

Присутні на виставці хмельничани змогли не тільки дізнатися про новітні методи вирощування овочів, а й власноруч спробувати висадити насіння, розсаду. Це стало унікальною можливістю отримати знання від професіоналів та надихнутися на створення свого невеликого врожаю вдома! І основне-скуштувати неймовірно смачні та екологічно чисті овочі і фрукти.

*Гліб ЛЯШЕНКО, здобувач освіти
ДНЗ «Вище професійне училище №11
м.Хмельницького»*

Теорія учнівського самоврядування

Учнівська молодіжна рада Вищого професійного училища №25 м.Хмельницького оновила свій склад

16 вересня відбулося перше засідання учнівської молодіжної ради ВПУ25 2024-2025 навчального року. Під час зустрічі, нові учасники, а саме новачки-першокурсники, познайомилися з особливостями діяльності учнівського самоврядування, правами та обов'язками членів молодіжної ради ВПУ25, обговорили план роботи на рік та найближчий час.

До слова, молодіжна рада — це інструмент молодіжного «голосу», який дає можливість почути молодих людей. Це консультативно-дорадчий орган, який утворюється в навчальних закладах із представників молоді для консультування, розробки та реалізації молодіжної політики в освітніх закладах.

Молодіжна рада — це платформа, де ти можеш:

- Висловлювати свої ідеї та пропозиції;
- Брати участь у прийнятті важливих рішень для молоді у закладі освіти;
- Організувати цікаві події та заходи;
- Знайомитися з активними молодими людьми і працювати в команді;

Українська молодь ВПУ25 — це майбутнє нашої сильної, квітучої, а головне — непереможної України! Бажаємо їм успішно реалізовувати творчі задуми!

Дякуємо ЗСУ за можливість жити, навчатися та розвиватися!



Богдан ЛІТОШ,
Віце-президент
учнівської молодіжної
ради ВПУ25

Завдання учнівського самоврядування

Учнівське самоврядування — це спосіб залучення здобувачів освіти до систематичної участі у навчально-виховному процесі. Самоврядування — самостійна діяльність, яка відбувається за координації відповідального педагога.

Відповідно до Закону України «Про освіту», громадське самоврядування в закладі освіти — це право учасників освітнього процесу як безпосередньо, так і через органи громадського самоврядування колективно вирішувати питання організації та забезпечення освітнього процесу в закладі освіти, захисту їхніх прав та інтересів, організації дозвілля та оздоровлення, брати участь у громадському нагляді та в управлінні закладом освіти у межах повноважень, визначених законом та установчими документами закладу освіти.



межах повноважень, визначених законом та установчими документами закладу освіти.

Завдання учнівського самоврядування:

1. Залучення дітей та молоді до прийняття рішень.
 2. Захист прав та інтересів учнів.
 3. Реалізація інтересів учнів, підтримка їхніх здібностей, прав та свобод.
 4. Створення умов для самореалізації учнів.
 5. Налагодження контактів та реалізація спільних проєктів, ініційованих учнями.
- 25 вересня в Старокостянтинівський аграрно-промисловий ліцей відбулися вибори президента учнівського самоврядування.

Вибори пройшли активно та цікаво. Найбільшу кількість голосів отримав здобувач освіти 102 навчальної групи Ключник Максим. Щиро вітаємо його з перемогою та бажаємо успіхів у реалізації цікавих планів та ідей!

Віталій БАТАЩУК,
міністр преси та інформації
ДЗП(ПТ)О «Старокостянтинівський
аграрно-промисловий ліцей»

Незламність... Що для мене незламність?

Незламність – це дещо більше, ніж прагне зробити мене найщасливішою просто здатність зносити нестерпне. Це те, дівчиною в світі. На даний момент без чого нам важко подолати стрес, це те, з хрещений дуже далеко від сім'ї, але я знаю, чим ми можемо гоїти душевні рани та що він поруч, він завжди буде з нами. Мій просто жити. Але 24 лютого 2022 року маленький племінник, моя найкраща тітка, наше життя розділилося на «до» та «після». яка стала мені подругою за короткий час, Цією датою ми всім показали, що означає моя сім'я, яка щодня згадує про нього та незламність українського народу, ми допомагає. Поруч з ним я відчуваю щастя, показали, що таке згуртованість людей та тепло, любов... Я згадую кожен момент, те, що нашу батьківщину ніколи, ніхто не який проводила із найріднішою людиною. зможе перемогти та здолати. Як же багато цих моментів, всі вони такі

Я досить часто запитую себе, а що буде важливі та цінні. До цього часу я залишаюся потім? Що буде, коли закінчиться війна? для нього його маленькою кнопкою, яку наш народ буде таким же згуртованим чи, він любить і готовий на все заради неї. Я можливо, все стане на свої місця, як було дуже вдячна батькам, що саме він є моїм колись? Невже люди знову будуть ділити хрещеним татом. І я вірю в те, що мій нашу неньку-Україну на дві половини: схід хрещений повернеться до сім'ї найближчим та захід? Я хочу, щоб наша країна жила, як часом. Наш захисник, наше все, мій одна велика сім'я. всесвіт...

Ми – українці! Ми одного роду, Викладачі та випускники ВПУ №25 створені для щастя, праці, життя, миру... активно займаються волонтерською Але, чому, після стількох років, після діяльністю та захищають Україну на полі багатьох війн у минулому та кровопролиття бою. У нашому закладі облаштована стіна ми знову стикаємося з цим? В нашій героїв «Сьогодні Бог народжується там, де державі знову стоять руїни, знову розвалені захист – це життя, а не робота», випускни- міста, смерті, сльози... Сльози матерів, які ків, які боронять суверенітет, мир та спокій втратили своїх дітей. Після перемоги нашої держави. почнеться нове життя, але життя загиблих

це не поверне... В народі кажуть, що час лікує, тому ми маємо триматися, ми маємо бути незламними.

Ми повинні дбати про наших захисників, особливо, про тих, які зараз мають важкі поранення. Потрібно всіма силами допомагати їм. Родина, друзі, побратими – міцна підтримка у важкий час.

Кожен з нас сьогодні волонтер, адже наша допомога важлива для всіх, хто боронить нашу домівку від російської орди. Я розповім про знайомих мені людей, які наближають нашу Перемогу кожного дня, кожної миті.

Мій хрещений, зараз всіма силами бореться за мир. Я можу сказати, що він - найсміливіший, найдужчий та найкращий чоловік в моєму житті. З дня мого народження він піклується про мене та

Вони рятують життя тим, хто постраждав чи опинився під обстрілами. Лікарі рятують цивільних людей, роблячи все можливе і неможливе, часто в надлюдських умовах, щоб зберегти життя.

Ми дякуємо медикам, які всіма силами допомагають пораненим. Вони рятують життя тим, хто постраждав чи опинився під обстрілами. Лікарі рятують цивільних людей, роблячи все можливе і неможливе, часто в надлюдських умовах, щоб зберегти життя.

Ми дякуємо медикам, які всіма силами допомагають пораненим. Вони рятують життя тим, хто постраждав чи опинився під обстрілами. Лікарі рятують цивільних людей, роблячи все можливе і неможливе, часто в надлюдських умовах, щоб зберегти життя.

Кожен з нас – частина нашого народу, кожен з нас – один великий та міцний механізм, який працює задля однієї мети – Перемоги та миру! Ось це, на мою думку, і є незламність українського народу. Ми - учні, в свою чергу, маємо навчатися, щоб після нашої Перемоги відбудувати те, що зруйнувала росія та зробити все, щоб наша держава стала найкращою. Слава Україні! Героям слава!

*Аліна ГУДЗЕНКО, віце-президент
учнівської молодіжної ради ВПУ25*